

# 沿黄区域名优商品绿城赶集

## 市民明日可免费进场“淘宝”

本报讯(记者 张乔晋 实习生 姚青)昨日上午,中国沿黄区域名优商品博览会——第十届中国郑州糖酒食品交易会、第二届中国国际面业暨精品粮油展在郑州国际会展中心开幕。宁夏的枸杞、山西的陈醋、山东的阿胶……沿黄九省(区)特色商品齐聚绿城寻觅商机。

本届博览会由中国国际贸易促进委员会主办,省粮食局及沿黄九省(区)贸促会共同承办。博览会分为A、B两个展厅,拥有近千个展位,其中特装展位占1/3,展出面积两万平方米左右。本届博览会共有沿黄九省(区)及全国糖酒企业600余家厂商参加。山东阿胶、青海高原羚、宁夏枸杞、山西陈醋等特色产品齐聚郑州。博览会不仅为参展商提供了更大的交易展示平台,也为采购商提供了更为丰富的产品。

中国贸促会展览部部长顾超表示,本届博览会首次将“中国沿黄区域名优商品博览会”在一个省内成功延续下来,为全国会展联盟成员单位树立了一个成功办展的典范,也必将进一步促进区域融合、建立统一开放的大市场起到积极作用。

本届博览会会期3天,最后一天将面向市民免费开放,感兴趣的市民可在周末前往会展中心“淘宝”。

# 专科二批914所院校征集志愿 9.4万个

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)昨日从高招现场传来消息,全省高招专科二批914所院校征集志愿9.4万个,省内部分缺额较大院校最高降40分录取。

# 药品打假7个月 全市批捕34人

## 有食品药品案件线索请拨12309

本报讯(记者 王晋 通讯员 庆华之信)昨日,市检察院召开严惩危害食品药品安全犯罪和行政执法专项监督活动推进会。据悉,从本月起,市检察机关将在全市开展严惩危害食品药品安全犯罪和行政执法专项监督活动,以切实保障民生,维护社会和谐稳定。

# 专家学者聚郑州 研讨应用心理学

本报讯(记者 汪辉 实习生 王菲菲)为期一周的2012和谐·世界应用心理学博览会16日在我市郑东中学开幕。来自世界各地近千名心理学专家、学者以及心理学爱好者汇聚郑州,共享一场应用心理学盛宴。

# 阳光工程今年培训农民1.8万

本报讯(记者 王思俊)昨日,记者从市农委获悉,全市农村劳动力培训阳光工程日前在巩义市启动,今年我市将培训1.8万人,进一步提高农民的经营管理水平,促进创业就业,为现代农业发展和新农村建设提供人才支撑。

# 全省严控比例 规范职称评审

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)2012年度全省各类专业技术人员高级职称任职资格评审即将拉开帷幕,省人社厅近日发出通知,进一步规范全省高级职称评审。

# 成人高招21日 开始网上报名

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)记者昨日从省招办获悉,2012年全省成人高校招生网上报名21日启动。

# 私自改路标 汽修厂被查



本报讯(记者 宋晔 文/图)为了生意好,一汽修厂竟在禁止驶入交通指示牌旁添上小字——“去某某汽修厂除外”。昨日,记者接到热线后,拨打报警电话,民警对私自设立的提醒牌依法予以收缴。

记者在市民反映的西环路与郑上路交叉口西北角处看到,在郑上路立交桥下方通道处,交警部门竖立了一块禁止进入标示,提醒驶经机动车辆,不要沿着约5米宽的小道继续朝西北方向前行。

住在附近的刘先生说,因为道路狭窄,一些车辆闯禁行在此逆行,附近经常堵车。

# 动漫“嘉年华”邀你参加

## 青少年动漫文化节24日开幕 三种方式报名

本报讯(记者 李娜 实习生 常超楠)昨日,郑州市第三届青少年动漫文化节新闻发布会举行,这个暑期,将给热爱动漫的孩子提供一场动漫“嘉年华”。

动漫节活动安排丰富多彩,包括:“那些年我们一起追过的动漫”微电影系列互动活动;动漫主题现场活动——那些年我们一起追过的动漫年代(70、80、90、00后)访谈、家长如何引导孩子看动漫、“动漫达人”专访等;著名动漫大师现场签名活动;“中原cosplay第七盛典”颁奖活动;“名师高徒”少儿绘画大赛活动;2012“动漫人生”主题展示活动;动漫休闲吧——年代经典动画片播放活动;明星绘手原创作品展和动漫创意周边产品展示等。

想参加这些活动的市民,可直接到团市委填写相关报名表,也可通过新浪微博“@郑州青少年动漫文化节”并下载相关报名表发送至 zhengzhouqingman@163.com 或者联系QQ:2624118。



二七区福华街办事处日前在新圃西街社区举办居民防火安全演练。办事处建立居民义务消防队,实行社区消防网格化管理,提升居民消防安全意识。本报记者 栾月琳 摄

# 努力学会统筹 切实做到统筹

(上接第一版)“统筹,是准确的规律把握,加快推进农业现代化必须依靠统筹,为新型城镇化提供出路,为新型工业化打好基础。”省农业厅副厅长薛豫豫说,“今年河南夏粮总产实现十连增,但随着工业化、城镇化快速推进,粮食生产压力增大,要统筹‘三化’协调发展,就要充分发挥新型农业现代化的基础作用,提高经营组织化程度,促进传统农业向现代农业转变。”

“统筹,是高超的领导艺术,要实现科学发展必须搞好统筹。”省农业综合开发办公室主任并剑国认为,“正如‘新九论’统筹篇中所说,中央每年拨付我省的各类涉农资金达数百亿元,分布在几十个部门,需整合却往往各踞一方,发挥作用有限。统筹是一门领导艺术,只有转变领导方式,突出务实重干、提升统筹能力,做事才能谋划全局、想到长远、创造特色、走出新路。”

“统筹,是科学的工作方法,只有把统筹学问学明白、想明白,统筹发展才能说明白、做明白。”省工业和信息化厅运行监测处副处长李俊岭说,“‘三化’中工业化是主导,是城镇化的重要支撑,今后我们的城镇化应以产业集聚为基础,以产业发展为前提,推进产业集聚、人口集中,使更多的城镇居民有活干、有钱赚,从而实现‘化’农民为市民,‘化’乡村为城镇。”

# 郑州电视台三套 今日起直播英超

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑州电视台获悉,本周六英格兰足球超级联赛将在郑州电视台三频道(文体频道)进行现场直播,省会球迷又多了一个观看精彩足球赛事的新选择。

# 中牟筹资39万元 助贫困生圆大学梦

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王竞适 丁伟)记者从昨日举行的中牟县2012年“希望工程圆梦行动”助学金发放仪式上获悉,截至目前,中牟县共筹集圆梦行动助学金39万元,帮助118名品学兼优的贫困高中生圆梦大学。

郑州市国土资源局 郑州新区管理委员会发展改革和国土规划局 挂牌出让结果公示 挂牌时间:2012年8月3日至2012年8月17日 郑政新出[2012]15号土地,位于经开第五大街西、经南三路北,使用权面积:88980.45平方米,竞得人为河南九鼎实业有限公司,成交价为32407万元。 2012年8月18日